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:به پرسشهای زیر پاسخ دهید  
  چرا آلومینیم با وجود اکسایش یافتن، دچار خوردگی نمی شود و برای مدت طولانی استحکام خود را حفظ می کند؟ آ(

 ب( دو عامل موثر بر روی قدرت پاک کنندگی صابون را نام ببرید. 

 پ( یک تفاوت در فرمول ساختاری صابون جامد و صابون مایع را بنویسید.

به صابون ها را بنویسید. یگوگرد ترکیباتلت افزودن عج( 
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 و در پاسخ نامه بنویسید.در هر مورد از بین دو واژه داده شده ، واژه مناسب را انتخاب کرده 

مسیر عبور نور از میان )   -الف 
محلول ها

کلویید ها
 ( قابل مشاهده است.                            

برای افزایش قدرت پاک کنندگی مواد شوینده  به آن ها نمک های   )    -ب 
فسفات

کلر 
 (می افزایند.                    

ر دمای ثابت ، غلظت نعادلی گونه های شرکت کننده درهنگام تعادل )  برای یک سامانه تعادلی د -پ 
برابر

ثابت
     .( می ماند 

»های های سازنده مخلوطهای مولکولی و یونی، ذرهتوده-ت 
سوسپانسیونی

کلوئیدی
 باشند.           می« 

»های کنندهپاک -ث
خورنده

غیرصابونی
 دهند. ها نیز واکنش میکنند. با آلایندهها عمل میکنش میان ذرهافزون بر آن که بر اساس برهم« 

» آب و عسل یک مخلوط -ج 
همگن

ناهمگن
» تشکیل می دهند ، که توانایی پخش نور را«  

دارد

ندارد
». 

» برای زدودن رسوب تشکیل شده بر روی دیواره سماور باید از یک پاک کننده -ح
صابونی

خورنده
 توانایی واکنش با آلاینده ها را استفاده کرد که «

«
داشته باشد

نداشته باشد
.» 

»،یکی از مواد موثر در داروهای ضد اسید معده  -خ
شیرین جوش

سودسوزآور
است.«  
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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را تعیین کنید.

                      از مخلوط آلومینیم و سدیم هیدروکسید برای بازکردن مجاری مسدود شده دردستگاه های صنعتی استفاده می شود.                            -الف 

        آمونیاک به دلیل تشکیل پیوند هیدروژنی در آب به طور عمده به شکل مولکولی حل می شود.                     -ب

 هر چه ثابت یونش یک باز کوچکتر باشد، رسانایی الکتریکی محلول آن در شرایط یکسان، بیشتر خواهد بود.  -پ

مولار  1/0( کمتر از محلول HFمولار هیدروفلوئوریک اسید ) 1/0در شرایط یکسان رسانایی الکتریکی محلول -ت

  ( است.      HClهیدروکلریک اسید )

های تعادلی مواد شرکت کننده در یک واکنش ثابت تعادل افزایش می یابد.    با افزایش غلظت -ث

  را به رنگ آبی در می آورد. pH( در آب، کاغذ  𝐁𝐚𝐎محلول باریم اکسید ) -ج
 .آیدمی در بخش آندی به رنگ آبی در PHدر سلول برقکافت آب، کاغذ ( چ 

آن 0Eبودن ادیو ز یکه سبب شده از آن در ساخت باتری دگمه ای استفاده شود، کم بودن چگال میتیهای ل یژگی( از جمله وح

 است.

 دهد. یرخ م شترییب زانیبه م دییاس طیآهن در مح ی(خوردگخ

 الکترولیت در سلول دانز به سدیم کلرید مذاب اضافه می شود. کلسیم کلرید برای افزایش رسانایی (د
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میلی لیتر می  100اکسید را در مقداری آب حل کرده و حجم محلول را به  پتاسیممول  04/0زیر مطابق واکنش 

  OH2 ( +aq)+ K 2             (l )O 2H ( +s )O 2 K  –( aq)                                              .رسانیم

 آ( غلظت یون هیدروکسید را در محلول بدست آورید.

𝑙𝑜𝑔10 .)را حساب کنیدمحلول  PHب(  
2 = 0.3 ) 
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.𝟖غلظت یون هیدرونیوم برابر با  (𝐂𝐇𝟑𝐂𝐎𝐎𝐇)مولار استیک اسید  005/0اگر در محلول  𝟏 × مول بر لیتر باشد. 𝟏𝟎−𝟒

𝐥𝐨𝐠) این محلول را محاسبه نمایید. آ(  𝟑 = 𝟎. 𝟒𝟖  ) 

ب( معادلۀ یونش استیک اسید را بنویسید.

 را در این محلول بدست آورید. استیک اسید یونش پ( درصد
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 در جدول زیر ثابت یونش سه اسید مقایسه شده است.

 است ؟ چرا؟ ضعیف ترآ( کدام اسید 

ب(در دما و غلظت یکسان رسانایی الکتریکی کدام محلول 

 بیشتر است ؟ چرا؟ 

کدام محلول)بافرض  تعیین کنید  بدون محاسبهپ (   

                                      یکسان بودن غلظت مولار برای هرسه اسید( کمتر است ؟                                                                             

 فرمول شیمیایی نام اسید ردیف

 8/1× 10 -4  فورمیک اسید 1

 3 استیک اسید 2
5- 10 ×8/1 

 بسیار بزرگ  هیدرویدیک اسید 3
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 کرده و در پاسخ نامه بنویسید.در هر مورد از بین دو واژه داده شده ، واژه مناسب را انتخاب 

سلول دانز نوعی سلول )  -الف
گالوانی

 الکترولیتی
 ( است.                                                                                                          

»در ساخت باتری نقش فلز -ب
لیتیم

پتاسیم
»ترین پر رنگ است، چون قوی« 

اکسنده

کاهنده
 باشد و کمترین چگالی را دارد.   می« 

»انرژی لازم برای تولید قوطی های آلومینیمی از بازیافت قوطی های کهنه  -پ
کمتر

بیشتر
از انرژی لازم برای تهیه همان تعداد «  

 قوطی از فرآیند هال است.
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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید. 

   جسمی که آبکاری می شود نقش آند را در سلول الکترولیتی دارد.                                                                      -الف

           شود.                                                                  در فرآیند هال، گاز کربن دی اکسید در آند تولید می -ب

 .                                                                            محلول آن اسید بیشتر است. pHیک اسید بیشتر باشد،  apKدر شرایط یکسان دما و غلظت هرچه -پ

 در پیرامون آند ، به رنگ آبی در می آید.  در سلول برقکافت آب ، کاغذ  -ت

اکسایش گاز هیدروژن در سلول سوختی ، سه برابر بازدهی سوزاندن این گاز در موتور درون سوز است.بازده -ث  

 در آبکاری یک قاشق مسی با فلز نقره، قاشق باید به قطب مثبت باتری متصل شود.    -ج

 اکسایش گاز هیدروژن در سلول های سوختی بازدهی سلول را تا سه برابر کاهش می دهد.   -ح

                         آهن گالوانیزه برای ساختن ظروف بسته بندی مواد غذایی استفاده می شود.از -خ
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 عدد اکسایش اتم خواسته شده در ترکیب های زیر را تعیین کنید.      

 ب( اتم های کربن ستاره دار در                      در  موکُرآ(

𝑯      𝑯         
|         |         

𝑯 − 𝑪∗
 − 𝑪∗ − 𝑶 − 𝑯
|         |         
𝑯      𝑯         
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 اکسیژن را نشان می دهد. –شکل زیر نوعی سلول سوختی هیدروژن 

 واژه های توصیفی یا نماد شیمیایی مناسب قرار دهید؟ «  ،  ،  »آ(  به جای 

 بنویسید.ب( یک تفاوت سلول سوختی و باتری را 

 ،پ( یکی از چالش هایی که در کاربرد سلول های سوختی خودنمایی می کند

     را بنویسید. 
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 شکل زیر فرآیند استخراج آلومینیوم به روش هال را نشان می دهد: 

 الکترولیتی( انجام -آ( این فرآیند در چه نوع سلولی )گالوانی

 می شود؟ چرا؟  

( کدام قطب باتری داده شده روی شکل با حرف )ب( قسمت نشان 

 است؟ دلیل بنویسید. 

 پ( طرف دوم واکنش کلی این سلول را بنویسید

                      

. ................+ ................ 2𝐀𝐥2𝐎3(𝒔) + 𝟑𝑪(𝒔) →       
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 زیر پاسخ دهید. با توجه به پتانسیل کاهشی استاندارد مس و روی به پرسش های

                                                  34 /0 +2
 

                            76/0-2 
 

   

 مس، کدام فلز نقش آند را ایفا می کند؟ چرا؟  -آ( در سلول گالوانی روی 

 مس را حساب کنید.  -سلول روی  ب( 

 .      مس به درستی نشان می دهد –پ( کدام نمودار تغییر غلظت یون ها را در سلول گالوانی روی 
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در نمودار زیر هر خط نشان دهنده یک سلول گالوانی تشکیل شده از دو فلز است با توجه به آن به پرسش ها 

 پاسخ دهید.

    34/0  +    /+2  °            ،76/0 -    /+2  °      ،        44/0 -     /+2  °     

     8/0  +    /+ °            ،37/2 -    /+2  °    

 آ( بدون محاسبه بیان کنید کدام سلول گالوانی می تواند

 بیشترین ولتاژ را ایجاد کند؟

نقره  –ب( نیروی الکتروموتوری سلول گالوانی روی 

 را حساب کنید.

 کدام یک کاهنده    2+،  ،  ،  2+ پ( بین ذره های  

    قوی تری است ؟ چرا؟
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( را نشان نقره ) -شکل زیر سلول گالوانی مس 

 می دهد. با توجه به آن به پرسش ها پاسخ دهید.

 آ( کدام فلز نقش آند را دارد؟ چرا؟ 

د؟ ب( با انجام واکنش، جرم کدام تیغه بیشتر می شو

 چرا؟     
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رمضانی-موفق باشید    

 


